

日期：2021年7月7日

市场前沿

[香港金管局总裁：四地跨境CBDC项目预计年底启动测试]

7香港金融管理局总裁俞宗怡和国际结算银行总裁卡斯滕斯就CBDC问题交换了意见。雷蒙德岳透露。由香港金融管理局和人民银行等四家央行推动的跨境央行数字货币(CBDC)项目；预计中国银行将在年底对部分银行和交易所的真实交易进行测试，以帮助解决“又贵又慢”跨境支付。

[新西兰银行：探索CBDC与现金共存的潜力以及加密货币带来的挑战]

新西兰央行副行长克里斯蒂安霍克斯比(Christian Hawkesby)周三证实，该行将于8月至11月发表一系列论文。为了收集对CBDC、加密货币和稳定货币的反馈，这涉及到未来的支付和存储问题。他表示，新西兰央行需要考虑如何建立一个有弹性且稳定的现金和货币系统，以及如何最好地应对货币和支付领域的数字创新。其中一些论文将重点探讨CBDC和现金共存的潜力，以及加密资产(如BTC)和稳定货币(如脸书领导的项目)等新形式的电子货币带来的挑战，以及是否有必要改革现金系统以继续满足用户的需求。他表示，虽然新西兰的现金使用量有所减少，但现金的存在有利于金融普惠，让每个人在支付和存储方面拥有自主权和选择权，有助于促进对银行和金融系统的信任。然而，银行和自动取款机数量的减少可能会削弱这种承诺。新西兰银行希望通过探索CBDC来帮助解决现金使用和服务减少带来的问题。

[数据：以太坊稳定币总发行量超过740亿美元，创历史新高]

根据DeBank数据，以太坊稳定币的总发行量已经超过740亿美元，创历史新高。目前以太坊稳定币前三名分别是：USDT(28910301960)，发行量占比39.03%，USDC(24736864530)，BUSD(10884530美元)。

[涟漪CTO收了超2.9亿件XRP，今天已经卖出近千万件XRP]

据媒体报道Ripple的首席技术官Jed McCaleb从Ripple Labs收到了超过2.91亿个xrp，并在今天一次售出了9,859,906个xrp。目前杰德麦卡勒布钱包里还剩631276190个XRPs。

[牙买加银行将于8月启动CBDC试点项目]

牙买加银行(BOJ)将从8月开始在金融机构试点推广其央行数字货币(CBDC)。牙买加银行行长理查德拜尔斯说，正在研究该系统的所有技术方面。并在银行里设置一个沙箱来存放整个基础设施。据当地新闻报道，牙买加数字货币的推广应该从5月份国家商业银行(NCB)的试点开始的。此外，牙买加银行计划招募更多银行加入。并逐步扩大试点，全面推出其央行数字货币。上周，总统表示，与更多私人加密货币不同，CBDC将只出售给持牌商业银行、存款机构(DTI)和牙买加银行授权的支付服务提供商。

[调查：40%加密货币机构投资者有意大幅增持]

7月7日，伦敦加密货币基金镍数字资产管理公司的最新调查显示，已经持有加密货币资产的对冲基金高管、财富管理公司和机构投资者打算增持。据报道，在接受调查的100名投资者和财富管理人员中，82%的人预计从现在到2023年将增加对数字资产的投资。此外40%的受访者表示他们会“大幅增持”；7%的人表示有意减持，1%的人计划出售全部持股。此外，对于投资原因，58%的受访者表示增加数字资产投资的主要原因是长期资本增长的前景。大约38%的受访者声称，对加密资产有一定的敞口，使其对该资产类别更有信心，37%的人认为更多的龙头企业和基金经理投资加密资产是其进一步投资的原因之一。据悉，这项研究于5月和6月在网上进行，调查了50位财富经理和50位机构投资者，他们之前都接触过加密资产，他们的国家横跨美国、英国、法国、德国和阿联酋。

政策相关

[俄罗斯正在制定新法律允许政府没收加密货币]

7月7日，俄罗斯总检察长伊戈尔克拉斯诺夫“美国办公室表示，政府目前正在制定一套国家刑法修正案，允许当局没收通过非法活动获得的加密货币。星期三克拉斯诺夫在欧洲国家检察官会议上强调“比特币(BTC)等加密货币越来越多地被用于腐败和贿赂。该官员表示，加密货币也是洗钱和挪用预算资金的工具。克拉斯诺夫说：“加密货币的非法使用给我带来了严峻的挑战。”他声称“数字金融资产”(DFA)俄罗斯通过的加密法规在解决这个问题上起到了关键作用。克拉斯诺夫说新的刑法修正案将允许对虚拟资产采取限制性措施。

[白宫正在敲定打击REvil的策略，禁止相关公司支付加密货币赎金]

据CNN消息，目前，白宫正在敲定打击勒索软件黑客的策略，该策略涉及与五眼联盟(美国、英国、加拿大、澳大利亚和新西兰)国家的合作。国家安全委员会计划加

强网络安全，同时禁止相关公司支付加密货币赎金。外国加密货币交易所需要向政府报告可疑交易。此前，黑客组织REvil攻击了至少200家美国公司，并要求他们支付约4.5万美元的赎金。拜登下令对此事进行调查。

[法国央行行长呼吁欧洲制定加密货币法规]

法兰西银行行长弗兰·Ois Villeroy de Galhau最近在巴黎EUROPLACE的年度金融会议上发表了演讲。呼吁欧洲监管机构出台加密货币监管框架。据报道，央行行长认为，加密货币正日益削弱欧元的国际作用。

霍比动态

[霍比全球站已暂停CSPR(Casper)收费业务]

据官方消息，由于CSPR钱包升级，火币全球站已暂停CSPR(Casper)充值业务。